ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ 

Πρόγραμμα ERASMUS +

Η επιλογή των υποψηφίων για συμμετοχή στο Πρόγραμμα Erasmus γίνεται από τους ακαδημαϊκούς συντονιστές του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας με βάση τις επιλογές των φοιτητών και την ακαδημαϊκή τους επίδοση, ως εξής:

1. Ελάχιστα κριτήρια για τη συμμετοχή στο πρόγραμμα

(α) Οι φοιτητές πρέπει να έχουν περάσει 10 μαθήματα 

(β) Οι φοιτητές πρέπει να κατέχουν τη γλώσσα στην οποία θα διδαχθούν και θα εξεταστούν τα μαθήματα που θα παρακολουθήσουν στο εξωτερικό σε ικανοποιητικό επίπεδο, όπως αυτό ορίζεται από το Οικονομικό Παν/μιο Αθηνών (βλ. ιστοσελίδα ΟΠΑ) και το Παν/μιο υποδοχής. Ορισμένα πανεπιστήμια που προσφέρουν μαθήματα στα αγγλικά ζητούν και γνώση της επίσημης γλώσσας στη χώρας υποδοχής (π.χ., γαλλικά ή γερμανικά). Σε τέτοια περίπτωση βασική γνώση και αυτής της δεύτερης γλώσσας απαιτείται επίσης. 

2. Αξιολόγηση των υψηλών κινήτρων συμμετοχής των υποψηφίων στο  Πρόγραμμα. 

Τα κίνητρα των φοιτητών αξιολογούνται σε συνάντηση με έναν από τους ακαδημαϊκούς συντονιστές, όπου συζητείται και ελέγχεται η αντιστοίχηση μαθημάτων στα Πανεπιστήμια που επιλέγουν οι φοιτητές.   

3. Αξιολόγηση της φοιτητικής επίδοσης.

Οι φοιτητές που πληρούν τα παραπάνω ελάχιστα κριτήρια και έχουν υψηλά κίνητρα συμμετοχής, κατατάσσονται σε πίνακα προτεραιότητας με βάση την επίδοσή τους στις σπουδές στο ΔΕΤ. Αυτή υπολογίζεται από το μέσο όρο βαθμολογίας τους σε όλα τα μαθήματα που έχουν περάσει, πολλαπλασιασμένο με  το λόγο του αριθμού μαθημάτων που έχουν περάσει προς τον αριθμό μαθημάτων που προβλέπει το Πρόγραμμα Σπουδών του Τμήματος στο αντίστοιχο έτος (π.χ., 10 για τους φοιτητές που τελείωσαν το πρώτο έτος, 15 για τους φοιτητές που τελείωσαν τρία εξάμηνα σπουδών εφόσον έχουν ανακοινωθεί οι βαθμοί του χειμερινού εξαμήνου, 20 για τους φοιτητές που τελείωσαν το δεύτερο έτος κ.ο.κ). 

Με βάση αυτόν το πίνακα, οι φοιτητές με την καλύτερη επίδοση επιλέγονται κατά προτεραιότητα να φοιτήσουν στα παν/μια που έχουν επιλέξει, λαμβάνοντας υπόψη τη σειρά που τα έχουν επιλέξει, μέχρι να καλυφθούν οι διαθέσιμες θέσεις στο αντίστοιχο παν/μιο. Η σειρά επιλογής των φοιτητών δε λαμβάνεται υπόψη σε περίπτωση που έχουν δηλώσει ότι θέλουν να επιλεγούν στο ίδιο παν/μιο μαζί με άλλο συμφοιτητή τους. 

Στην περίπτωση που έχουν καλυφθεί από φοιτητές με υψηλότερη επίδοση όλες οι διαθέσιμες θέσεις στα πανεπιστήμια που έχει επιλέξει ένας φοιτητής, του δίνεται η δυνατότητα επιπλέον εναλλακτικών επιλογών εφόσον υπάρχουν άλλα πανεπιστήμια που έχουν διαθέσιμες θέσεις και κατάλληλα μαθήματα προς αντιστοίχηση. 

Σημείωση: 

Ο αριθμός μαθημάτων που έχουν περαστεί, όπως και ο μέσος όρος επίδοσης για τα μαθήματα αυτά υπολογίζονται σε συγκεκριμένη ημερομηνία, η οποία ορίζεται από τη γραμματεία του τμήματος κάθε ακαδημαϊκό έτος.

Οι ακαδημαϊκοί συντονιστές του Τμήματος ΔΕΤ

