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Στο πρόγραμμα σπουδών

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΙΣΑΧΘΕΝΤΕΣ ΑΠΟ

ΤΟ ΑΚΑΔ. ΕΤΟΣ 2002-2003 ΚΑΙ ΜΕΤΑ

γίνονται οι εξής αλλαγές:

●
Η λέξη «ειδίκευσης» αντικαθίσταται με τη λέξη «κατεύθυνσης»

●
Το κείμενο «επιλέξιμα ειδίκευσης» αντικαθίσταται με το «επιλογής κατεύθυνσης»

●
Η λέξη «προαιρετικό» αντικαθίσταται με τη λέξη «επιλογής» 

●
Τα επιλέξιμα μαθήματα ειδίκευσης στο πρόγραμμα κατεύθυνσης «Μάρκετινγκ» και τα επιλέξιμα μαθήματα στο πρόγραμμα κατεύθυνσης «Επικοινωνίας»/ «Επιχειρησιακής Επικοινωνίας και Ανθρώπινου Δυναμικού» ενοποιούνται σε δύο πίνακες που ονομάζονται «Πίνακας 5. Επιλογής Κατευθύνσεων Μάρκετινγκ και Επιχειρησιακής Επικοινωνίας & Ανθρώπινου Δυναμικού – Φθινοπωρινά» και «Πίνακας 6. Επιλογής Κατευθύνσεων Μάρκετινγκ και Επιχειρησιακής Επικοινωνίας & Ανθρώπινου Δυναμικού – Εαρινά»

●
Οι πίνακες «Πίνακας 3.: Προαιρετικά Μαθήματα Τμήματος» και «Πίνακας 4.: Προαιρετικά Μαθήματα Άλλων Τμημάτων» ενοποιούνται σε δύο πίνακες που ονομάζονται «Πίνακας 7. Μαθήματα Επιλογής Φθινοπωρινού Εξαμήνου» και «Πίνακας 8. Μαθήματα Επιλογής Εαρινού Εξαμήνου»

●
Στο πρόγραμμα της Κατεύθυνσης Μάρκετινγκ
Το κείμενο:«Επιπλέον των υποχρεωτικών, πέντε (5) μαθήματα που επιλέγονται ως εξής: Τουλάχιστον δύο (2) μαθήματα από τα παρακάτω ή από τα μαθήματα της κατεύθυνσης Επικοινωνία (πίνακας 2.2), και έως τρία (3) το πολύ μαθήματα από τα προαιρετικά μαθήματα των πινάκων 3 και 4.»

Αλλάζει και γίνεται:

«Επιπλέον των υποχρεωτικών μαθημάτων πέντε (5) μαθήματα που επιλέγονται ως εξής: τουλάχιστον δύο (2) μαθήματα από τα μαθήματα επιλογής των κατευθύνσεων «Μάρκετινγκ» και «Επιχειρησιακής Επικοινωνίας & Ανθρώπινου Δυναμικού» (πίνακες 5 & 6) ή από τα υποχρεωτικά της κατεύθυνσης «Επιχειρησιακής Επικοινωνίας & Ανθρώπινου Δυναμικού» (πίνακες 3 & 4) και έως τρία (3) μαθήματα επιλογής (πίνακες 7 & 8).»
●
Στο πρόγραμμα της Κατεύθυνσης Επικοινωνίας (Επιχειρησιακής Επικοινωνίας & Ανθρώπινου Δυναμικού)
Το κείμενο: «Επιπλέον των υποχρεωτικών, πέντε (5) μαθήματα που επιλέγονται ως εξής: Τουλάχιστον δύο (2) μαθήματα από τα παρακάτω ή από τα μαθήματα της κατεύθυνσης Μάρκετινγκ (πίνακας 2.1), και έως τρία (3) το πολύ μαθήματα από τα προαιρετικά μαθήματα των πινάκων 3 και 4.»

Αλλάζει και γίνεται:

«Επιπλέον των υποχρεωτικών μαθημάτων πέντε (5) μαθήματα που επιλέγονται ως εξής: τουλάχιστον δύο (2) μαθήματα από τα μαθήματα επιλογής των κατευθύνσεων «Μάρκετινγκ» και «Επιχειρησιακής Επικοινωνίας & Ανθρώπινου Δυναμικού» (πίνακες 5 & 6) ή από τα υποχρεωτικά της κατεύθυνσης «Μάρκετινγκ» (πίνακες 1 & 2) και έως τρία (3) μαθήματα επιλογής (πίνακες 7 & 8).»

●
Στο πρόγραμμα της Μικτής Κατεύθυνσης

Το κείμενο: «Ο φοιτητής πρέπει να επιλέξει τουλάχιστον επτά (7) μαθήματα από τα αναφερόμενα ρητά τους πίνακες 2.1., 2.2.. 

Πέντε (5) πρέπει να προέρχονται από τα υποχρεωτικά μαθήματα ειδίκευσης και των δύο κατευθύνσεων (τρία (3) από τη μία κατεύθυνση και δύο (2) από την άλλη) και δύο (2) από τα επιλέξιμα μαθήματα ειδίκευσης των κατευθύνσεων (ένα (1) από τη μία κατεύθυνση και ένα (1) από την άλλη). Τέλος μπορούν να επιλεγούν έως τρία (3) προαιρετικά μαθήματα από στους πίνακες 3 και 4.»
Αλλάζει και γίνεται:

«Επιπλέον των υποχρεωτικών μαθημάτων, δέκα (10) μαθήματα που επιλέγονται από τα αναφερόμενα ρητά στους πίνακες 1,2,3,4,5,6,7 & 8 ως εξής: τουλάχιστον πέντε (5) από τα υποχρεωτικά μαθήματα και των δύο κατευθύνσεων «Μάρκετινγκ» και «Επιχειρησιακής Επικοινωνίας και Ανθρώπινου Δυναμικού», δηλαδή τουλάχιστον τρία (3) από τη μία κατεύθυνση και τουλάχιστον δύο (2) από την άλλη (πίνακες 1,2,3 & 4) και έως τρία (3) μαθήματα επιλογής (πίνακες 7 & 8)»
Το ακαδ. έτος: 2013-2014 καταργούνται τα εξής μαθήματα:

◄
«5717 Σχεδίαση Διαδρασιακών Εφαρμογών» (πίνακας 2.2.), επιλέξιμο μάθημα φθινοπωρινού εξαμήνου στην κατεύθυνση «Επικοινωνία» καταργείται.

◄
«5747 Ηλεκτρονική Δημοσιογραφία», (πίνακας 2.2.) επιλέξιμο μάθημα φθινοπωρινού εξαμήνου στην κατεύθυνση «Επικοινωνία» καταργείται.

◄
«5727 Διαδίκτυο και Εκπαίδευση», (πίνακας 2.2.) επιλέξιμο μάθημα φθινοπωρινού εξαμήνου στην κατεύθυνση «Επικοινωνία» καταργείται.

◄
«5737 Πολιτική Οικονομία και Επικοινωνία», (πίνακας 2.2.) επιλέξιμο μάθημα φθινοπωρινού εξαμήνου στην κατεύθυνση «Επικοινωνία» καταργείται.

◄
«5748 Ηλεκτρονικό Επιχειρείν (προηγούμενη ονομασία: Σχεδίαση Ιστοπέδων)», (πίνακας 2.2.) επιλέξιμο μάθημα εαρινού εξαμήνου στην κατεύθυνση «Επικοινωνία» καταργείται.

◄
«5768 Τέχνη και Επικοινωνία», (πίνακας 2.2.) επιλέξιμο μάθημα εαρινού εξαμήνου στην κατεύθυνση «Επικοινωνία» καταργείται.

◄
«3751 Αξιολόγηση Επενδύσεων με εφαρμογές στην Πληροφορική (προηγούμενη ονομασία μέχρι και το ακαδ. έτος 2007-2008: Μαθηματικά για τη Διοίκηση Επιχειρήσεων)», (πίνακας 3) προαιρετικό μάθημα τμήματος, φθινοπωρινού εξαμήνου καταργείται.

◄
«5207 Εφαρμογές Πληροφοριακών Συστημάτων», (πίνακας 3) προαιρετικό μάθημα τμήματος, φθινοπωρινού εξαμήνου καταργείται.

◄
«5312 Οικονομική Θεωρία της Επιχείρησης», (πίνακας 3) προαιρετικό μάθημα τμήματος, εαρινού εξαμήνου καταργείται.

◄
«5336 European Economic Policies and Greece», (πίνακας 3) προαιρετικό μάθημα τμήματος, εαρινού εξαμήνου καταργείται.

◄
«3571 Δίκτυα Επικοινωνιών», (πίνακας 4) προαιρετικό μάθημα άλλων τμημάτων, φθινοπωρινού εξαμήνου καταργείται.

◄
«3531 Τεχνητή Νοημοσύνη», (πίνακας 4) προαιρετικό μάθημα άλλων τμημάτων, φθινοπωρινού εξαμήνου καταργείται.
◄
«3741 Εννοιολογική Μοντελοποίηση Συστημάτων (προηγούμενη ονομασία Ανάλυση και Σχεδίαση Επιχειρησιακών Εφαρμογών», (πίνακας 4) προαιρετικό μάθημα άλλων τμημάτων, εαρινού εξαμήνου καταργείται.
◄
«3464 Λειτουργικά Συστήματα», (πίνακας 4) προαιρετικό μάθημα άλλων τμημάτων, εαρινού εξαμήνου καταργείται.

◄
«3436 Βάσεις Δεδομένων», (πίνακας 4) προαιρετικό μάθημα άλλων τμημάτων, εαρινού εξαμήνου καταργείται.
◄
«3543 Σχεδιασμός Βάσεων Δεδομένων», (πίνακας 4) προαιρετικό μάθημα άλλων τμημάτων, εαρινού εξαμήνου καταργείται.
Το ακαδ. έτος: 2013-2014 αλλάζει τίτλο το εξής μάθημα:

■
Το «5716 Μέσα Μαζικής Επικοινωνίας», επιλέξιμο μάθημα κατεύθυνσης Επικοινωνίας (Επιχειρησιακής Επικοινωνίας και Ανθρώπινου Δυναμικού) φθινοπωρινού εξαμήνου αλλάζει τίτλο και γίνεται «5716 Μέσα Μαζικής Επικοινωνίας & Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης» και περιλαμβάνεται από το ακαδ. έτος 2013-2014 στον «πίνακα 5 Επιλογής Κατευθύνσεων «Μάρκετινγκ» και «Επιχειρησιακής Επικοινωνίας και Ανθρώπινου Δυναμικού»».

Το ακαδ. έτος: 2013-2014 αλλάζει εξάμηνο το εξής μάθημα:

♦
Το «8154 Επιχειρηματικότητα», (πίνακας 3) προαιρετικό μάθημα τμήματος, μεταφέρεται από το εαρινό στο χειμερινό εξάμηνο και περιλαμβάνεται από το ακαδ. έτος 2013-2014 στον πίνακα 7 Μαθήματα Επιλογής Φθινοπωρινού Εξαμήνου

Από το ακαδ. έτος: 2013-2014 προστίθεται το εξής καινούργιο μάθημα ως επιλογής των κατευθύνσεων «Μάρκετινγκ» και «Επιχειρησιακής Επικοινωνίας και Ανθρώπινου Δυναμικού» στον πίνακα 5 Επιλογής Κατευθύνσεων Μάρκετινγκ και Επιχειρησιακής Επικοινωνίας και Ανθρώπινου Δυναμικού» ):

●
«2812 Θέματα Επιχειρησιακής Πολιτικής και Στρατηγικής» από το τμήμα ΟΔΕ, στον πίνακα 5 μαθήματα επιλογής των Κατευθύνσεων «Μάρκετινγκ» και «Επιχειρησιακής Επικοινωνίας & Ανθρώπινου Δυναμικού», φθινοπωρινού εξαμήνου

Το ακαδ. έτος: 2013-2014 προστίθενται τα εξής καινούργια μαθήματα φθινοπωρινού εξαμήνου, ως επιλογής για όλες τις κατευθύνσεις και περιλαμβάνονται από το ακαδ. έτος 2013-2014 στον «πίνακα 7 Μαθήματα Επιλογής Φθινοπωρινού Εξαμήνου»:

●
«2117 Αστικό Δίκαιο Ι» από το τμήμα ΟΔΕ, μάθημα επιλογής, φθινοπωρινού εξαμήνου

●
«2713 Εφαρμογές Επιχειρηματικής Πληροφορικής» από το τμήμα ΟΔΕ, μάθημα επιλογής, φθινοπωρινού εξαμήνου

●
«2715 Συστήματα Στήριξης Αποφάσεων» από το τμήμα ΟΔΕ, μάθημα επιλογής, φθινοπωρινού εξαμήνου

●
«3715 Χρονολογικές Σειρές και Προβλέψεις» από το τμήμα ΠΛΗΡ, μάθημα επιλογής, φθινοπωρινού εξαμήνου

●
«6033 Τεχνικές Δειγματοληψίας και Δειγματοληπτικές Έρευνες» από το τμήμα ΣΤΑΤ, μάθημα επιλογής, φθινοπωρινού εξαμήνου

●
«6127 Πολυμεταβλητές Στατιστικές Τεχνικές» από το τμήμα ΣΤΑΤ, μάθημα επιλογής, φθινοπωρινού εξαμήνου

●
«7127 Χρηματοοικονομικά της Ναυτιλίας» από το τμήμα ΛΟΓ&ΧΡΗΜ, μάθημα επιλογής, φθινοπωρινού εξαμήνου

●
«7135 Ανάλυση και Διαχείριση Χαρτοφυλακίου» από το τμήμα ΛΟΓ&ΧΡΗΜ, μάθημα επιλογής, φθινοπωρινού εξαμήνου

●
«7137 Διεθνής Χρηματοοικονομική» από το τμήμα ΛΟΓ&ΧΡΗΜ, μάθημα επιλογής, φθινοπωρινού εξαμήνου

●
«8123 Μέθοδοι Βελτιστοποίησης στη Διοικητική Επιστήμη»» από το τμήμα ΔΕΤ, μάθημα επιλογής, φθινοπωρινού εξαμήνου

●
«8133 Ανάλυση και Σχεδιασμός Συστημάτων Διανομής και Μεταφορών» από το τμήμα ΔΕΤ, μάθημα επιλογής, φθινοπωρινού εξαμήνου
Το ακαδ. έτος: 2013-2014 προστίθενται τα εξής καινούργια μαθήματα εαρινού εξαμήνου, ως επιλογής για όλες τις κατευθύνσεις στον «πίνακα 8 Μαθήματα Επιλογής Εαρινού Εξαμήνου»:

●
«2408 Διοίκηση Απόδοσης (Οικονομική των Επιχειρήσεων ΙΙ)» από το τμήμα ΟΔΕ, μάθημα επιλογής, εαρινού εξαμήνου

●
«7136 Εισαγωγή στην Οικονομετρία» από το τμήμα ΛΟΓ&ΧΡΗΜ, μάθημα επιλογής, εαρινού εξαμήνου

●
«8144 Θέματα Επιχειρησιακής Έρευνας και Συστημάτων Αποφάσεων» από το τμήμα ΔΕΤ, μάθημα επιλογής, εαρινού εξαμήνου.

Από τη Γραμματεία του τμήματος
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