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ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΙΣΑΧΘΕΝΤΕΣ  ΑΠΟ ΤΟ ΑΚΑΔ. ΕΤΟΣ

2002-2003 ΚΑΙ ΜΕΤΑ

-
Το μάθημα «1191 Αρχές Πολιτικής Επιστήμης» δεν θα προσφερθεί.
-
Το μάθημα «2305  Θεωρία Βιομηχανικής Οργάνωσης & Βιομηχανική Πολιτική» δεν θα προσφερθεί.
-
Το υποχρεωτικό μάθημα 1ου εξαμήνου «5311 Οικονομική Ανάλυση για Επιχειρηματικές Αποφάσεις Ι» αλλάζει τίτλο και γίνεται «1101 Εισαγωγή στην Οικονομική Ανάλυση Ι».

-
Το υποχρεωτικό μάθημα 6ου εξαμήνου «5316  Οικονομική Ανάλυση για Επιχειρηματικές Αποφάσεις ΙΙ» αλλάζει τίτλο και γίνεται «1232 Εισαγωγή στην Οικονομική Ανάλυση ΙΙ».

· Το μάθημα «5000 Εκπόνηση Εργασίας Πρακτικής Εφαρμογής» αλλάζει τίτλο και γίνεται «5000 Εκπόνηση Εργασίας».

· Το εαρινό 8ου εξαμήνου μάθημα «5428 Ηγεσία και Ανάπτυξη Προσωπικών Δεξιοτήτων» αλλάζει εξάμηνο και γίνεται φθινοπωρινό 7ου εξαμήνου.

· Το υποχρεωτικό μάθημα 3ου εξαμήνου «8111 Λήψη Επιχειρηματικών Αποφάσεων» αλλάζει κωδικό  και γίνεται «5133 Λήψη Επιχειρηματικών Αποφάσεων»

-
Το υποχρεωτικό μάθημα 7ου εξαμήνου της Κατεύθυνσης Επιχειρησιακής Επικοινωνίας και Ανθρώπινου Δυναμικού «2319 Εμπορικό Δίκαιο Ι (Θεσμικά Θέματα Οργάνωσης των Επιχειρήσεων)» αλλάζει τίτλο και γίνεται «7112 Εμπορικό και Εταιρικό Δίκαιο» και θα προσφερθεί το εαρινό 8ο εξάμηνο.

-
Το επιλογής μάθημα φθινοπωρινού εξαμήνου «2117 Αστικό Δίκαιο Ι» αλλάζει τίτλο και γίνεται «1181 Ιδιωτικό Δίκαιο Ι (Αστικό Δίκαιο)» και θα προσφερθεί το εαρινό εξάμηνο.

· Η Κατεύθυνση «Επιχειρησιακής Επικοινωνίας και Ανθρώπινου Δυναμικού», αλλάζει τίτλο και γίνεται «Επιχειρησιακής Επικοινωνίας και Διοίκησης Ανθρώπινου Δυναμικού».

-
Το μάθημα επιλογής φθινοπωρινού εξαμήνου, «5415 Διοίκηση Ποιότητας και Αλλαγών» γίνεται μάθημα Επιλογής Κατευθύνσεων Μάρκετινγκ και Επιχειρησιακής Επικοινωνίας και Διοίκησης Ανθρώπινου Δυναμικού.

-
Η Πρακτική Άσκηση, γίνεται μάθημα επιλογής, προσφέρεται και στα δύο εξάμηνα σπουδών (φθινοπωρινό και εαρινό) και προϋποθέτει τη δήλωση του.
-
Τα μαθήματα του Προγράμματος Σπουδών στις Επιστήμες της Αγωγής και της Εκπαίδευσης (πίνακες 9 &10)  αλλάζουν κωδικούς.
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