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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

Ανακοινώνεται ότι η ορκωμοσία των πτυχιούχων της εξεταστικής περιόδου Σεπτεμβρίου 2019 του Τμήματος ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 20 Φεβρουαρίου 2020 στο Αμφιθέατρο Αντωνιάδου  του Πανεπιστημίου και ώρα: 
     -10:00 π.μ.    όσων το επίθετο αρχίζει από Α-Κ.
     -13:00 μ.μ.    όσων το επίθετο αρχίζει από Λ-Ω.
Παρακαλούνται οι πτυχιούχοι εξεταστικής περιόδου Σεπτεμβρίου 2019, οι οποίοι επιθυμούν να πάρουν μέρος στην τελετή ορκωμοσίας να ενημερώσουν τη Γραμματεία του Τμήματος μέχρι την Τετάρτη 30 Ιανουαρίου 2020, τηλεφωνικά (τηλ. 210-8203310 και 210-8203424 στους υπεύθυνους πτυχίου κα Βούρβαχη - κ. Ρωμανό ή με ηλεκτρονικό μήνυμα στο ode@aueb.gr ).
Οι πτυχιούχοι, οι οποίοι θα λάβουν μέρος στην τελετή ορκωμοσίας, θα πρέπει να προσέλθουν αυτοπροσώπως στη Γραμματεία, ημέρες και ώρες υποδοχής κοινού, (Δευτέρα & Τετάρτη 12:00-14:00 / Παρασκευή 11:00-13:00),προκειμένου να υπογράψουν την καθομολόγησή τους (έναρξη από Δευτέρα 20 Ιανουαρίου 2020), αλλιώς η ορκωμοσία θα θεωρηθεί σαν να μην έχει γίνει. 
[bookmark: _GoBack]Κατά την Υπογραφή, θα έχουν μαζί τους υποχρεωτικά, αστυνομική ταυτότητα και φοιτητική ταυτότητα (όσοι δεν την έχουν παραδώσει).  
Επισημαίνεται ότι την ημέρα της ορκωμοσίας όλοι οι συμμετέχοντες πτυχιούχοι θα πρέπει ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΩΣ να έχουν μαζί τους την αστυνομική τους ταυτότητα, προκειμένου να παραλάβουν την τήβεννο.

Αθήνα, 14 Ιανουαρίου 2020
    Από τη Γραμματεία του Τμήματος Ο.Δ.Ε.
	

2

image1.jpg
b» o) "N | TMHMA
OIKONOMIKO ATHENS UNIVERSITY AIOIKHEHE (A)Ir'oritl\(hdl(%ﬁgz&
MANENIETHMIO OF ECONOMICS LD G LG LN | EiXEIPHZEQN
AOHNAON AND BUSINESS Ne[o]o] Mol | DEPARTMENT OF

NSNS | BUSINESS
ADMINISTRATION





