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ΜΕΤΟΝΟΜΑΣΙΑ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ
· Το μάθημα ΦΟΡΟΛΟΓΙΑ με κωδ. 2510  βασικό επιλογής όλων των κατευθύνσεων με διδάσκοντα τον κ. Χαλέβα μετονομάζεται σε ΦΟΡΟΛΟΓΙΑ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ ΦΥΣΙΚΩΝ ΚΑΙ ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ με κωδ. 2510.


ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ

Για το ακαδ. έτος 2018-19 ενεργοποιούνται τα παρακάτω μαθήματα:

· «ΟΡΓΑΝΩΣΙΑΚΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ»  με κωδ.2420 ως ΒΑΣΙΚΟ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΤΗΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ Ζ΄ ΕΞΑΜΗΝΟΥ με διδάσκοντα ακαδημαϊκό υπότροφο μέσω ΕΣΠΑ και αντικαθιστά το μάθημα «ΟΡΓΑΝΩΣΙΑΚΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΚΑΙ ΗΓΕΣΙΑ»  με κωδ.8115 (ΔΕΤ).
· «ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗ ΗΘΙΚΗ»  με κωδ.2832 ως ΒΑΣΙΚΟ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΤΗΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ Η΄ ΕΞΑΜΗΝΟΥ με διδάσκουσα την κα Ζαρκάδα.
· «ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ» με κωδ. 2739 ως υποχρεωτικό μάθημα  Ζ΄ εξαμήνου της Κατεύθυνσης Μάρκετινγκ με διδάσκουσα την κα Ζαρκάδα και αντικαθιστά το υποχρεωτικό μάθημα  Ζ΄ εξαμήνου της Κατεύθυνσης Μάρκετινγκ «ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ» με κωδ. 5637  του Τμήματος ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ.


ΑΛΛΑΓΕΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ

· Το μάθημα «ΔΙΕΘΝΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ ΠΡΟΤΥΠΑ» με κωδ. 7117  από το Τμήμα ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ δεν θα προσφερθεί για το ακαδ. έτος 2018-2019 και θα αντικατασταθεί από το μάθημα «ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΩΝ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ» με κωδ. 7247  του Τμήματος ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ως βασικό επιλογής όλων των Κατευθύνσεων Ζ΄ εξαμήνου.
·  «ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ»  με κωδ. 2733 δεν θα προσφερθεί για το ακαδ. έτος 2018-2019 και  θα αντικατασταθεί από το μάθημα «ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΜΕΣΩ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ» με κωδ. 7116  από το Τμήμα ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ως βασικό επιλογής των Κατευθύνσεων  ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ και ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  Ε΄ εξαμήνου. 




